
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Костюченко Софія Іванівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, пр-т Червоної Калини, буд. 1, кв. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- документи подані з порушенням вимог частини сьомої статті 15 Закону України "Про 

ліцензування видів господарської діяльності". Право на здійснення виду господарської 

діяльності, на який отримано ліцензію, може переходити від ліцензіата, що був фізичною 

особою - підприємцем, до іншої фізичної особи, яка є її спадкоємцем. Така ліцензія 

ліцензіата підлягає у місячний строк переоформленню органом ліцензування на ім’я 

спадкоємця з дати набуття ним такого права, за умови відповідності спадкоємця вимогам 

відповідних ліцензійних умов (рекомендовано подати Відомості за формою Додатка 2 до 

Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016                  

№ 285). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 15.11.2023 № 1867/0/63-23 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПУЛЬС 

ПЕРВИНКА" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Верхній Вал, буд. 30а, офіс 32 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 

(позиція 9);   

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 23.11.2023 № 2028 
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- графа 5 пункту 7 Відомостей містятить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати вид та ким видано документ). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.11.2023 № 1868/0/63-23 

3. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРКАСЬКИЙ 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА ПАЛІАТИВНОЇ 

ДОПОМОГИ ДІТЯМ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Пилипенка капітана, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352, 354 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована, паліативна допомога);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(стерилізаційна) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 31.05.2023 №995 "Про 

затвердження Примірного табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних 

реабілітаційних відділень, підрозділів закладів охорониздоров’я, які надають 

реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому реабілітаційному періоді");    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);         

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності (позиція 10);  

- у пункті 7 Відомостей наявні кабінети лікаря-психіатра, кабінет фізичної терапії, однак 

спеціальності не задекларовані у пунктах 1-2 Відомостей;   

- у пункті 7 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про кабінети, в яких 

провадиться виключно медична практика;   
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- наявна неузгодженість інформації між пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 

повірці;  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа 

та ким видано документ);    

- у графі 6 пункту 9 Відомостей (позиція 2) рекомендовано вказати інформацію про 

сертифікат лікаря-спеціаліста за спеціальністю "дитяча неврологія";  

- відповідно до інформації зазначеної у пунктах 7, 9 Відомостей в Закладі працюють 

професіонали у галузі охорони здоров’я (рекмендовано задекларувати спеціальності: 

фізична терапія ерготерапія у пунктах 1-2 Відомотсей). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.11.2023 № 1869/0/63-23 

4. ФОП Лаврів Оксана Петрівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., м.Рівне, вул. Захисників Маріуполя, буд. 83,                       

кв. 20 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 (позиція 3) Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних 

умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та 

правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в 

закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за 

№ 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де 

надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних для 

процесу стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.11.2023 № 1871/0/63-23 
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5. ФОП Попов Павло Вікторович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Будівельників, буд. 14,                                   

кв. 102 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати номер документа (позиція 8). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.11.2023 № 1875/0/63-23 

6. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЖИДАЧІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ" ЖИДАЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Львівська обл., Жидачівський р-н, м. Жидачів, вул. Ярослава 

Мудрого, буд. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пункті 9 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ (рекомендовано вказати 

освітньо-кваліфікаційні документи: диплом, сертифікат лікаря-спеціаліста, посвідчення 

про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.11.2023 № 1877/0/63-23 

7. ЛІЩАНСЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН ПОХИЛОГО 

ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Шепетівський р-н, с. Ліщани, вул. Гагаріна, 

буд. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1-2  Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 
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наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264 (загальна практика-сімейна медицина) та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію 

молодших спеціалістів з медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві  юстиції 

України 12.12.2007 за № 1368/14635 (сестринська справа);            

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано зазначити за кожною 

спеціальністю окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117); 

 - пункти 3-4 Відомостей складені з порушенням вимог п.18 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити інформацію про створений медичний кабінет: наказ про 

створення медичного кабінету, положення про медичний кабінет);    

- в графі 4 пункту 7 Відомостей зазначена неповна інформація відповідно до форми 

Відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із 

зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх 

ідентифікувати), в графі 6 - рік випуску);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінету);      

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

лікаря рекомендовано привести у відповідність до переліку лікарських посад у закладах 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я");   

-  графи 6-7 пункту 9 Відомостей містять неповну інформацію (рекомендовано вказати 

номер сертифіката лікаря-спеціаліста та ким видане посвідчення про категорію); 

 - пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних умов 

(інформацію про молодшого спеціаліста рекомендовано привести у відповідність до вимог 

наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 
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освітою" зареєстрованим в Міністерстві  юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 16.11.2023 № 1878/0/63-23 

8. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДОКТОР 

ВАТАНОВ СТОМАТОЛОГІЯ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Леонтовича, буд. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 

№294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і 

проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

07.11.2007 за №1256/14523 площі рентгенодіагностичних кабінетів). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.11.2023 № 1882/0/63-23 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "САЙГЕН" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Костянтинівська, буд. 73 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 в окремому приміщенні);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов 

(рекомендовано розмежувати кабінети щодо функціонального призначення  із зазначенням 

обладнання/оснащення (генетична лабораторія);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

(позиція 3) рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України                                 

від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 
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посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів 

з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 та з урахуванням освітньо-кваліфікаційних 

документів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 16.11.2023 № 1884/0/63-23 

10. 20 РЕГІОНАЛЬНА ВІЙСЬКОВО-ЛІКАРСЬКА КОМІСІЯ 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Старокозацька, буд. 63 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо адреси провадження діяльності між заявою про 

отримання ліцензії та графою 2 пункту 2 Відомостей;   

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.11.2023 № 1885/0/63-23 

11. 12 РЕГІОНАЛЬНА ВІЙСЬКОВО-ЛІКАРСЬКА КОМІСІЯ 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Культури, буд.5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 5 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

документа, що є підставою для користування приміщенням);  

- інформація щодо сертифіката лікаря-спеціаліста зазначається виключно у графі 6 пункту 

9 Відомостей, у графі 7 зазначається інформація про посвідчення про присвоєння 

(підтвердження) кваліфікаційної категорії. Після усунення причин, що стали підставою для 
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прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.11.2023 № 1886/0/63-23 

12. 11 РЕГІОНАЛЬНА ВІЙСЬКОВО-ЛІКАРСЬКА КОМІСІЯ 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. Князів Коріатовичів, буд.185 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 5 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

документа, що є підставою для користування приміщенням);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів);      

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей 

(позиція 5). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 16.11.2023 № 1887/0/63-23 

13. 18 РЕГІОНАЛЬНА ВІЙСЬКОВО-ЛІКАРСЬКА КОМІСІЯ 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Пироговська, буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 5 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

документа, що є підставою для користування приміщенням);  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів);     

- наявна неузгодженість інформації між графами 4-5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

останньої повірки ЗВТ та реквізитів документа про метрологічну повірку (позиція 4);  

- графи 5-6 пункту 9 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до форми Додатка 

2 до Ліцензійних умов (у графі 5 зазначити спеціальність, у графі 6 - сертифікат лікаря-

спеціаліста, ким виданий). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.11.2023 № 1888/0/63-23 

14. 16 РЕГІОНАЛЬНА ВІЙСЬКОВО-ЛІКАРСЬКА КОМІСІЯ 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Стрийська, буд.73а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 5 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

документа, що є підставою для користування приміщенням);  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати дату повірки);   

- інформацію, зазначену у графі 6 пункту 9 Відомостей рекомендовано привести у 

відповідність до форми Додатка 2 до Ліцензійних умов (зазначається інформація виключно 

про сертифікат лікаря-спеціаліста, ким виданий). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.11.2023 № 1889/0/63-23 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЄВРОМЕДИСКАН" 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Рівне, вул.24 Серпня,                           

буд. 24, кв. 60 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в заяві про отримання ліцензії зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати ПІБ 

керівника);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 та вилучити ті, 

що повірці не підлягають (позиція 18);   

- у графі 6 пункту 10 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати 

свідоцтво про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким 

видано). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 17.11.2023 № 1892/0/63-23 

16. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО “ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ ХОРОСТКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ” 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, м. Хоростків,                                          

вул. Лепкого Б., буд. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей (позиція 2) складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (первинна медична допомога)). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.11.2023 № 1893/0/63-23 
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17. ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

"ШОСТКИНСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ" 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Шостка, вул. Воронізька, буд. 38 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом  МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві  юстиції України 12.12.2007 за                                 

№ 1368/14635);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я  (спеціалізована допомога); 

- пункт 4 складений з порушенням пункту 18 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити 

реквізити документа про утворення медичного кабінету (наказ та положення про медичний 

кабінет);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);  

- у графах 3, 4 пункту 8 Відомостей рекомендовано зазначити дати останньої повірки ЗВТ, 

що перебувають в експлуатації;  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа 

та ким видано документ);    

- у пункті 11 Відомостей зазначається інформація про керівника  Закладу. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.11.2023 № 1905/0/63-23 

18. ФОП Атамась Євгеній Володимирович 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 132, кв. 142 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних 

правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для 

знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров’я 

та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600, рециркулятори 

заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження повітря для профілактики 

передавання аерогенних інфекцій). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.11.2023 № 1908/0/63-23 

19. ФОП Стеценко Вячеслав Васильович 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Степового фронту, буд. 34,                            

кв. 73 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог  підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (інформацію рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 07.11.2007 за №1256/14523 (із змінами). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.11.2023 № 1912/0/63-23 

20. КІНОЛОГІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖАВНОЇ 

ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ( ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 2418) 

Місцезнаходження: Львівська обл., Сокальський р-н, м. Великі Мости,                                              

вул. Львівська, буд. 166 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність найменування юридичної особи між заявою про отримання ліцензії, 

інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 
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санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.11.2023 № 1913/0/63-23 

21. ФОП Щепко Євгенія Володимирівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Львівська,                                        

буд. 100А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення 

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів 

консультативно-діагностичного центру" в стерилізаційній). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.11.2023 № 1920/0/63-23 

22. ФОП Сервінська Ольга Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Бажана Миколи, буд. 24/1, кв. 348 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов (в 

кабінеті наявне медичне обладнання, яке не відповідає об'єму надання медичної допомоги 

за спеціальністю "хірургічна стоматологія" за наявного сертифіката лікаря-спеціаліста);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 

№294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і 

проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

07.11.2007 за №1256/14523 площу рентгендіагностичного кабінету). Після усунення 
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причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.11.2023 № 1924/0/63-23 

23. ФОП Буй Нгок Хонг 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, пр-т 200-річчя Кривого 

Рогу, буд. 1, кв. 41 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                

№ 1067/25844). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 21.11.2023 № 1930/0/63-23 

24. ФОП Смаль Євген Едуардович 

Місцезнаходження: Донецька обл., Краматорський р-н, м. Слов'янськ, вул. Гладиша, 

буд. 64 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(інформація про лікаря-спеціаліста (позиція 1) не відповідає вимогам наказу МОЗ від 

22.07.1993 №166 "Про подальше удосконалення системи післядипломної освіти та 

безперервного професійного розвитку лікарів та фармацевтів (провізорів)", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.08.1993 за №113). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.11.2023 № 1934/0/63-23 

25. ФОП Павлова Наталія Валентинівна 

Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Херсон, вул. Сухарна, буд. 124 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 7 Відомострей щодо найменування кабінету та 

задекларованої спеціальності у ньому (зазначена спеціальність (позиція 4) не задекларована 

у пункті 1 Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.11.2023 № 1941/0/63-23 

26. ФОП Янковська-Авраменко Оксана Петрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Микільсько-Ботанічна, буд. 7/9, кв. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пункту 24 Ліцензійних 

умов (інформацію про сестру медичну рекомендовано привести у відповідність до вимог 

наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою" зареєстрованого в Міністерстві  юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 21.11.2023 № 1946/0/63-23 

27. ФОП Стегура Олена Василівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Плоске, вулиця без назви, 

буд. 123 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 7 Відомострей щодо найменування кабінету 

(кабінет лікаря-стоматолога-хірурга) та задекларованої у ньому спеціальності 

"рентгенологія". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 21.11.2023 № 1947/0/63-23 
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28. ФОП Третякова Галина Ігорівна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Звягельський р-н, смт Ємільчине, 

вул.Військова, буд. 5, кв. 68 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов 

(рекомендовано розмежувати кабінети  із зазначенням обладнання та оснащення в кожному 

окремо). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 21.11.2023 № 1948/0/63-23 

29. ФОП Романишин Ярина Юріївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Малоголосківська, буд. 28б, кв. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності в стерилізаційній);  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійнх умов (не засвідчені підписом ФОП 

в частині прошивання Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.11.2023 № 1950/0/63-23 

30. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СМАЙЛ 

МЕДІКАЛ КЛІНІК" 

Місцезнаходження: м.Київ, Оболонський р-н, пр.Івасюка Володимира, буд. 8, корпус 

7, літера А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог  підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано рентгенкабінет привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 
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України від 04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації 

рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 07.11.2007 №1256/14523 (із змінами);   

- графи 3-5 пункту 7 Відомостей містять неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, рік). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.11.2023 № 1952/0/63-23 

Всього 30 справ 
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